

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

от  
Газета №

3 0 АВГ 1957

## БОЛЬШОЙ ТЕАТР ВСТУПАЕТ В НОВЫЙ СЕЗОН

Новый сезон Большого театра будет проходить под знаком подготовки к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции, заявил директор и художественный руководитель театра М. Чулаки на первом после летнего перерыва сборе труппы.

Создание нового репертуара—так определил он главную задачу коллектива на ближайшие несколько лет.

В этом театральном году оперная труппа намерена осуществить первую на профессиональной сцене постановку оперы В. Мурадели «Октябрь» (до сих пор она шла лишь в концертном исполнении и в самодеятельных театрах). Одной из ближайших премьер будет опера Верди «Дон Карлос». Интересным спектаклем обещает быть мощатровский «Дон Жуан». Программная работа театра — «Сказание о невидимом граде Китеже» Римского-Корсакова.

Балетный коллектив выступит с новой постановкой «Спящей красавицы» Чайковского. Репертуар пополнится и еще несколькими спектаклями, среди которых «Героическая поэма» Н. Каретникова, «Отелло» А. Мачавариани, «Лейли и Меджнун» С. Баласаяна, одноактные балеты И. Стравинского «Жар-птица», «Петрушка».

В театре начались репетиции.